

打破建材家电最底价

泰安恒大城家居特卖会盛装启幕

相信许多业主在买房、装修之后,添置家居成为居于首位的麻烦事。为了减少业主添置家具的奔波劳累,恒大城强强联手居然之家、苏宁电器于3月22日-23日举办家居特卖会,帮助业主买房安家一步到位。

打破泰城最底价 超低价格回馈业主

新家该配什么样的家电?该怎样装饰?这一问题,让很多业主犯愁,价格高的资金不够,价位适中的又担心质量没保障。还有很多业主表示,前期买房、装修投入成本高,几乎没有精力和财力用于购置家电家具,加上不懂市场行情,不知该如何选购。为了解决业主购置家居的烦恼,恒大城将携手居然之家与苏宁

举办家居特卖会,为置业者提供经济实用的家电家具,解决您的后顾之忧。

3月22日-23日,恒大家居特卖会将在综合楼及门口广场隆重举行!此次特卖会参展内容涵盖苏宁和居然之家的百余种家电家具,不仅价格低于实体店而且优惠力度更是史无前例!届时现场不仅有趣味十足的砸金蛋活动,还有免费的甜品美食共欢享,而且您来现场就有好礼相送!

满目玲琅精品

仅此一次让利到底

本次特卖会中,恒大城联手居然之家和苏宁电器为业主们精心准备了百余种精品家居产品。涵盖CBD寝具、意风家具、欧意丽都等几十个知名家具品牌。

还有海尔冰箱、格力空调、小鸭洗衣机、美的净水机等几十种知名电器更是一路疯狂降价到底。此外,到访即免费赠送精美礼品和折扣卡,奢享比实体店还低的超低价格,也是居然之家在本次特卖会的一大亮点。苏宁电器也准备了买就送大礼、赠送家电保养卡、买即送代金券等多重大奖。特价商品,特价机型,礼品多多,实惠多多。相约周末,乐享低价风暴!

马年换好房

精装学区房轻松拥享

现在孩子是家里的宝,谁都渴望自己的孩子能够接受好的教育,不输在起跑线上。所以马年购买学区房是帮助孩子踏出美好人生的第一步,为未来打好基础的

一个捷径,恒大城作为恒大地产集团在泰安的标杆之作,其精装修学区房独有卓越的学区资源,备受广大业主的青睐。泰城百年名校泰安一中将在高新区建立分校,距离恒大城仅10分钟车程,泰安一中百年老校的雄厚师资力量倾注,将会更大扩充恒大城区域教育资源配套,恒大城的学区价值地段优势急剧攀升。加上社区内配备北大学园幼儿园,政府重点打造的九年制万官路学校强势入驻,恒大城将会形成幼儿园到高中一站式无缝隙教育体系,完美助力孩子成长。

据悉,恒大城一期清尾房源即买即住,4888元/㎡起抢精装学区房,更有96-140㎡绝版精装房源即将加推,本周认购额外8.5折。您还等什么,快带上家人一起来恒大城看房吧!

泰山国际金融中心与您共建绿色家园

本报泰安3月19日讯 15日,泰山国际金融中心植树活动在项目北面的时代公园火热举行。来自项目业主和中侨迪尔置业公司领导等百余人共同参加了此次植树活动。

上午9点半左右,就有不少参加植树活动的业主来到活动现场。大家依次签到,领取自己的爱心牌,并在爱心牌上写下自己的名字,以便挂在自己种的树上,留作纪念。不少业主是带着孩子来的,领到树苗后的小朋友们表现也是十分积极,拿着铲子奋力的铲土,干得热火朝天。中侨迪尔置业的葛总、于总等领导,也加入到种树的队伍中来。本次植树活动受到广大业主的踊跃支持,很多业主都是全家参与,老少齐上

阵。挖坑,放树苗,填土,浇水,大家分工合作,一会就把树栽好了。树种好后,大家纷纷把自己的爱心牌挂在树枝上,然后与自己种的树苗合影留念。

本次植树活动在项目北面的时代公园内,广大业主一起参与泰山国际金融中心配套设施的建设,将来一起逛公园的时候,可以自豪的告诉朋友,这棵树是我种的。不少业主表示,不仅锻炼了孩子的劳动能力,还让孩子从小树立起环保意识,为建设绿色家园,保护环境出一份力,觉得特别有意义。泰山国际金融中心还为到场的每个孩子准备了毛绒玩具,活动结束后,大家开心的在一起合影留念。 (李丽)



金融中心植树

到居然之家购物 23日下午抽金条

居然之家3月15日至23日联合山东其他分店,隆重推出“服务领先15载 8店齐惠在居然”促销活动。活动期间,除打折、抽金条之外,还联合驻场知名品牌推出数款特价产品。

作为泰城家居卖场的表率,居然之家泰安店一直备受消费者的认可。此次活动期间,居然之家特推出五项促销活动:“购家具建材成交价上再降6%”,活动期间,购家具、建材交全款成交价基础上再降6%;“购物抽金条”,活动期间,在居然之家泰安店购物实交全款满2000元即可参与3月23日下午15:00举行的抽金条活动,满2000抽一张,4000抽两张,依此类推。商场将对中奖顾客进行现场公示,共计20根金条,奖券仅限当日领取;“数款限量买断品神秘登场”,活动期间,驻场品牌将推出共计数百款特价产品,关注居然之家泰安店微信公众平台即可浏览特价信息;“国际睡眠日,精品寝具就在居然之家”,3月21日睡眠日当天,家具推出特供价寝具产品;“家具以旧换新补贴5%”,活动期间,家具以旧换新活动继续举行。

(李莉)



中国驰名商标
- ★★★★ -

装房子 买家具 我只来居然之家

服务领先15载 3月15日-3月23日 8店齐惠在居然

泰安店、济南店、济宁店、枣庄店、潍坊店、临淄店、招远店、莱阳店



- 1、购家具建材成交价上再降 **6%**
- 2、**20根金条大奖**等您拿

活动期间,在居然之家泰安店购物实交全款满2000元即可参与3月23日下午15:00举行的抽金条活动,满2000抽一张,4000抽两张(奖券仅限当日领取),依此类推,商场将对中奖顾客进行现场公示,共计20根金条。

- 3、超级**3.15** 数款限量买断品神秘登场

关注居然之家泰安店微信公众平台(左下方),即可浏览特价品信息。

- 4、国际睡眠日 精品寝具就在居然之家(3月21日)

- 5、家具以旧换新补贴**5%** (单笔补贴最高不超过600元)



先行
赔付

绿色环保

30
一个月无理
由退换货

送货安装
零延迟

统一收银
统一退换货

同一品牌
同一价

三包服务期
延至3年

新浪微博
weibo.com

居然之家泰安店

搜索

地址:泰山区龙潭路207号 电话:6377999